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PROBLEMA 131: 

Escribe una ecuación de segundo grado cuyas raíces sean 5 y -4 

¿Cómo se obtiene? 

Solución Problema 131:  

Sabemos la descomposición en factores del trinomio de segundo 
grado: 

𝑎𝑥ଶ + 𝑏𝑥 + 𝑐 =  𝑎(𝑥 − 𝑥ଵ) · (𝑥 − 𝑥ଶ) 

Siendo x1 y x2 las raíces de la ecuación. Luego, en nuestro caso: 

𝑥ଵ = 5 

𝑥ଶ =  −4 

Damos al coeficiente “a” el valor de 1, por tanto: 

 𝑎(𝑥 − 𝑥ଵ) · (𝑥 − 𝑥ଶ) 

1 · (𝑥 − 5) · (𝑥 + 4) = 𝑥ଶ + 4𝑥 − 5𝑥 − 20 = 𝑥ଶ − 𝑥 − 20   

La ecuación de 2º grado será: 

𝑥ଶ − 𝑥 − 20 = 0 

 

 

 


